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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

Premier ministre : personnel
Question écrite n° 86836

Texte de la question

M. Thierry Mariani appelle l'attention de M. le Premier ministre sur le taux d'absentéisme dans la fonction
publique d'àtat. C'est pourquoi il souhaite connaître pour les années 2000 à 2005 le taux d'absentéisme des
fonctionnaires au sein des services de son ministère et des services et administrations s'y rattachant. Dans la
mesure du possible, il souhaiterait disposer de ces chiffres en fonction des catégories de fonctionnaires et des
motifs d'absence suivants : maladie de courte durée, maladie de longue durée, maternité, accident du travail. -
Question transmise à M. le ministre de la fonction publique.

Texte de la réponse

Une première enquête a été réalisée en 2003 par la direction générale de l'administration et de la fonction
publique, sur les absences pour maladie dans la fonction publique d'État. Elle a porté sur les agents civils en
fonction dans les ministères. Les agents civils des ministères, qu'ils soient fonctionnaires ou non-titulaires se
sont arrêtés treize jours en moyenne pour maladie au cours de l'année 2003, soit sept jours pour des congés de
maladie ordinaire et six jours pour des accidents du travail, longue maladie et maladie de longue durée. Plus de
neuf congés sur dix sont des congés ordinaires et représentent 57 % des jours d'arrêt pour maladie. Les congés
de longue durée, longue maladie et accidents du travail concentrent 43 % des journées d'arrêt maladie sur
l'année 2003 et représentent 6,5 % des arrêts. Peu de personnes sont concernées : ainsi, au cours de l'année
2003, seuls douze agents pour mille ont été arrêtés en longue maladie pour près de 20 % des journées
d'absences. De même, huit pour mille sont en arrêt pour maladie de longue durée, dix-sept pour mille en
accident du travail, pour 17 % et 6 % du volume des jours de congé. 43 % des jours de congés maladie sont le
fait de 3,7 % des agents.

Données clés

Auteur : M. Thierry Mariani
Circonscription : Vaucluse (4e circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 86836
Rubrique : Ministères et secrétariats d'état
Ministère interrogé : Premier ministre
Ministère attributaire : fonction publique

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 28 février 2006, page 1976
Réponse publiée le : 6 juin 2006, page 5971

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/12/questions/QANR5L12QE86836
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA2073

